A Stadionok metrómegálló Puskás stadion névre változtatását kezdeményezi a városvezetés a BKV-nál - közölte Nyáry Krisztián, a főpolgármesteri hivatal kommunikációs igazgatója. A Főpolgármesteri Kabinet a XIX. kerület által szorgalmazott utcanév-változtatási kérelem kapcsán foglalt állást. A kerület az Újtemető utcát szeretné Puskás Ferenc utcára változtatni, mivel az egykori élsportoló erősen kötődik a kerülethez. A Fővárosi Tanács még érvényes rendelete szerint azonban utcát elnevezni személyről csak halála után minimum 25 évvel lehet. A kerületi képviselő-testület határozatában indítványozta, hogy olimpiai bajnokok és Nobel-díjasok esetében el lehessen térni e szabálytól. 

Marihuánacsempész-hálózatot számolt fel a Nemzeti Nyomozó Iroda és a Vám- és Pénzügyőrség - jelentette be Sebők Viktor, a szervezett bűnözés elleni főosztály kábítószer-bűnözés elleni osztályának vezetője. A hálózat tagjai 2006 szeptembere óta mintegy 50 kilogramm marihuánát csempésztek Magyarországra Hollandiából. A kábítószer kereskedelmi értéke, minőségtől függően, 50-100 millió forint - közölte Sebők Viktor. A nyomozók 20 kilogramm marihuánát, valamint 3,5 millió forintot foglaltak le. Visszaélés kábítószerrel bűntette elkövetésének meglapozott gyanúja miatt hét személlyel szemben előzetes letartóztatásuk mellett folytatódik a nyomozás, hárman szabadlábon védekezhetnek. 

Hatodszor is azon kaptak egy mezőtúri férfit, hogy ittasan, jogosítvány nélkül vezette forgalmi engedéllyel nem rendelkező kocsiját A rendőrök már régi ismerősként ellenőrizték hétfőn a mezőtúri belvárosban egy Lada típusú gépkocsi vezetőjét, miután az elmúlt két hónapban már öt alkalommal intézkedtek vele szemben valamilyen szabálysértés miatt - számolt be a nem mindennapi esetről Kovács Ágnes rendőr.  Elmondta: a korábbi alkalmakkor a 35 éves férfi szeszes ital hatása alatt vezetett. A Mezőtúri Rendőrkapitányság minden alkalommal büntetőeljárást indított ellene, de úgy látszik, mit sem ért. Hétfőn is beült gépkocsijába, újra ittasan rótta az utakat, és csak a szerencsének köszönhető, hogy nem okozott balesetet.

Ajánlott néhány fűtési tippet betartani még a nemrégiben épült társasházak lakóinak is, ahol a korszerű szigetelésnek és fűtési rendszernek köszönhetően kisebb a rezsiköltség. A lakóparki otthonokban alapvető szabály, hogy minden szoba hőmérsékletét külön-külön kell szabályozni - állítja Végvári Gábor, az Elephant Holding műszaki vezetője. Hiszen, míg a fürdőszobában akár 24 fokra is szükség lehet, a lakás előszobájában ritkán kell 15 foknál magasabb hőmérséklet. A lakószobákban javasolt ideális hőmérséklet általában 20-22 fok, ugyanakkor a konyhában legtöbbször elegendő a 18 fok is. Éjszakai pihenésre is a 18 fok körüli hőmérséklet az ideális, míg a dolgozószobában általában 19 fokra van szükség - nyilatkozta a szakember. 
A téli megfázás elleni védekezésként sok zöldséget és gyümölcsöt kell enni, és teákat, gyümölcsfőzeteket inni - figyelmeztetett a Blic című belgrádi lap. Télen különösen fontos főtt ételt enni, mert az erősíti az immunrendszer működését. Hideg időben állati zsiradékok, hús, tojás és sajtok mértékletes fogyasztása megengedett. Kiváló választás a hidegen préselt olívaolaj használata, mert tele van antioxidánssal, E-vitaminnal. Jól jön a vaj is, mert sok kalciumot és D-vitamint tartalmaz. Ami az italokat illeti, megfázás ellen a legjobb a citromból és fokhagymából készült tea. A vízbe a végein levágott egész citromot kell beletenni és darabolt fokhagymát, amelyet hét perces, fedő alatti főzés és leszűrés után minden nyolcadik órában lehet belőle inni.

A szilveszteri és újévi rendezvények miatt december 31-én 18 órától január 1-jén 6 óráig a főváros területén feloldják a táblákkal jelzett megállási és várakozási tilalmat - jelent meg csütörtökön a rendőrség internetes honlapján. A Budapesti Rendőr-főkapitányság közleményében arra kéri a járművezetőket, hogy még a tilalom alól feloldott helyeken is úgy várakozzanak, hogy ne akadályozzák a forgalmat, ne idézzenek elő balesetveszélyes helyzetet.  A rendőrség arra is figyelmeztet, hogy a rendezvények és a várhatóan síkos utak miatt fokozott óvatossággal közlekedjenek a balesetek elkerülése érdekében, továbbá ittas állapotban ne üljenek a kormány mögé.

Egy ausztrál állatkertben majmok helyett embereket zártak ketrecbe, hogy így hívják fel a figyelmet a főemlősök védelmének égető szükségességére. Az adelaide-i állatkertben emberek laknak az orángutánok ketrecében egy hónapon át, banánt majszolva és hősiesen viselve a perzselő hőséget. A különleges egyedeket egy pszichológus vizsgálja, mert megfigyeléseinek eredményeitől a fogságban tartott majmok életkörülményeinek javítását reméli. A közönség sms-ben szavazhat kedvenc "majmára" egy valóságshow keretében, az egyedek ugyanis mikrofont hordanak, és webkamerák követik ténykedésüket, bár éjszakára hazamehetnek. A műsort úgy emlegetik: "Big Brother a rácsok mögött". A hónap végén kihirdetik, hogy ki az a szuperember, aki majd az állat-, illetőleg emberkert reprezentánsa lesz. 
A kerti növények bioritmusát alaposan felborítja az enyhe téli időjárás, és nagy veszélyt jelent a szárazság, a szokatlanul erős téli napsütés, a kártevők korai megjelenése és az esetleg később beköszöntő kemény fagyos idő is. A schönbrunni kastély főkertésze szerint ilyen melegben a kártevők nem pusztulnak el, úgyhogy tavasszal nagy invázióra van esély, hacsak időközben nem tör be mégis a tél. Ennek viszont nem csak előnyei lennének - hangsúlyozták a kertszakértők. A nagy melegben ugyanis számos növény virágzásnak indult, ami önmagában még nem lenne baj, de ha jön a fagy, a rügyek könnyen elpusztulhatnak.
Habár valóban szokatlanul enyhe időre van kilátás, előrejelzéseink szerint a héten nem várható csúcsdöntögetés. A január 9-14. közötti időszakban 16-17 fokos rekordhőmérsékleteket mértek korábbi években, ezzel szemben most ”csak” 12-14 fokos legmagasabb napi hőmérsékletre számítunk. Talán jövő hétfőn van a legnagyobb esély új rekord felállítására, a január 15-i csúcs ugyanis 13,6 fok, ehhez pedig várhatóan nagyon közel leszünk. A hőmérsékleti adatok március második felére jellemzőek, áprilisi változatossággal. Mondhatni tehát, hogy jelenleg éppen kellemes tavaszi időnk van.

Több mint harminc kiadó kínálatából böngészhetnek a pedagógusok pénteken és szombaton a Semmelweis Egyetem - korábbi SOTE - aulájában rendezendő tankönyv- és taneszköz-kiállításon. A pedagógusoknak lehetőségük lesz arra, hogy felfedezzék az újdonságokat, és jelentős árkedvezményekkel vásároljanak. Mivel a kínálat óriási és szinte naponta jelennek meg újdonságok, nem könnyű feladat tájékozódni az aktuális lehetőségekről, az újabb és újabb tankönyvekről, kiegészítő anyagokról. Bár a tankönyvkiadók folyamatosan küldik értesítéseiket az új tankönyvekről, a pedagógusoknak azonban legtöbbször nincs lehetőségük arra, hogy kézbe vehessék, átlapozhassák ezeket a kiadványokat. A rendezvény mindkét napon délelőtt 10 és délután 6 óra között ingyenesen látogatható.

Ingyenesen utazhatnak Sopronban ez évtől azok a kismamák vagy papák, akiknek gyermeke három évesnél fiatalabb; a soproni önkormányzat a támogatást utólag adja, az összvonalas buszbérlet árát annak lejártát követően igényelhetik az érintettek - jelentette be Fodor Tamás polgármester csütörtökön a városban sajtótájékoztatóján. A város első embere közölte: a közgyűlés tavalyi utolsó ülésén döntött a kisgyermekesek közlekedési támogatásáról,amely a családok anyagi terheinek enyhítését szolgálja. Cél, hogy a kisgyermekkel utazó szülő költségei csökkenjenek. Bárki igényelheti a támogatást, aki állandó soproni lakóhellyel rendelkezik, s háztartásában egy vagy több, a harmadik életévét még be nem töltött kisgyermeket nevel. A támogatás igénylésére mindaddig jogosult az egyik szülő, amíg a legkisebb gyermek a három éves kort el nem éri.

Miskolcon január elsejétől, többet kell fizetni a vízért, a tömegközlekedésért, a távfűtésért, a parkolásért, a temetkezési szolgáltatásért - mondta az MTI érdeklődésére Veres László, a polgármesteri hivatal szóvivője. Az emelésekről a városi közgyűlés döntött.
Ennek értelmében a távhőszolgáltatásért 17,47, a melegvíz-szolgáltatásért 10,7 százalékkal kell többet fizetni 2007-ben Miskolcon, ahol egyébként 2003 óta nem emelkedett a távfűtés és melegvíz díja.  A villamos- és buszjegyek ára jövőre két lépcsőben, január elsején 25,3, július elsején 13 százalékkal nő, a mostani 130 forintos jegyár így előbb 160-ra, majd pedig 180 forintra emelkedik. 

A szokatlan meleg miatt kéthónapos késéssel szenderültek téli álomra a barna medvék Stockholm legnépszerűbb állatkertjében, jóllehet a talaj még most sem fagyott, az állatokat mégis elálmosította a nappal is csak derengő fény - tájékoztatott az igazgató, hozzátéve, hogy december vége óta már nem etették a medvéket, hogy ezzel is elősegítsék elalvásukat. Megnyugtatta a közönséget, hogy nem lesz káros a mackók számára, ha a szokásosnál rövidebb téli álmot alszanak. Decemberben Svédország déli részén a szokásosnál csaknem tíz Celsius-fokkal magasabb volt az átlaghőmérséklet. A skandináv ország területén becslések szerint két és fél ezer barna medve él vadon, és mintegy 50 fogságban. Téli álmuk normális körülmények között október végétől áprilisig tart.

